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Bücher - Verzeichnis
In der antiquarischen Buchhandlung von I . Bühler und Auerbach inKarlsruhc (Zähringer Straße Nr. 50)sind folgende Werke zu haben. (Wo das Format nicht angegeben, ist 6°. verstanden ). (Briefe und Geld werden

Portofrei erbeten .

Philosophie und Theologie .
Herme -, Handbuch der Religion . 2Bde. Leipz . 788. Pp. 30 kr.

Trässe 'S vollständiges Lehrbuch der allgemeinen Katechetik, nach Kan-
lisiben Grundsätzen . 3 Me . Gotting. 793 — 799. Pp . 2 fl . 30 kr.Lcbott nov. Testament. Kraece. I-iz>s . 825 . Pp . l fl . 21 kr.Stolz Religionsunterricht. 2Thl. 804 . Hfbd . Pp . 1 fl . 12 kr . Wit-
schelS Morgen- u . Abendopfer in Gesang . (8) . Sulzbach 821 . 30 kr.^Vegsclioiiler inslitutivnes rkevloglae. üalae 826 . Pp . I fl.45 kr. Gieseler 'S Lesebuch der Kirchengesch. Ir u . Ilr Bd . le Abth.Lärmst . 824 . Pp. 1 fl. 12 kr. Henke'« allgem . K'rchengeschichte .6 Bde . Braunschw . 800 — 804 . Hfbd . Pv . 3 fl . Gerlach 's Grund¬riß der Logik. Halle 826. Pp. 30kr. — Grundriß der Metaphysik.Halle 826 . Pp. Ifl . — Grundriß der philosophischenTugendlehre .
Halle 820. Pp . 1 fl. — Grundriß der Religionsphilosophie , Halle83l . Pp . Ifl . 12kr. Thanner « Lehrbuch der Logik. München807.Pr. 36 kr. Götz

'S PlatonS Phädon . Leipz . 824 . Pp. 36 kr . Jselin
Geschichte der Menschheit. 2 Thle . 791 . Pp . 36 kr . HermiaS Aene-
stdemischen Zweifel , von Abicht. Erlangen 794 . Pp . 30 kr . So-
kratische Unlerhallungen über da « Aclkeste und Neueste auS der
christlichen Welt, m . T .Kupf . in 3 Bde. Leipz . 786 — 789 . Ld . 1 fl.30kr . FrieL System der Logik. Heidelb. 811 . Pp . Ifl . KiesewetterS
Compentinm einer allgem . Logik . Berlin 794 . br. 24 kr. Kant'«Religion innerhalb der Grenzen der blosen Vernunft. Leipz. 794.Pp. 36 kr . — Metaphysik der Sitten . Leipz . 791 . Pp . 30 kr . —Kritik der reinen Vernunft . Riga 787 . Pp. I fl . 36 kr. — Schulz
Prüfung der Käuflichen Kritik der reinen Vernunft. Leipz . 791 .Pp . 24 kr. BrastbergerSUntersuchungenüberKandS Kritik d . prak¬tischen Vernunft . Tübing. 792. Pp . 30 kr. SchönbergersUntersu¬
chungen über kritische Philosophie. Heidelberg 795 . Hfbd. 18 kr .
Schlosser« Schreiben an einen jungen Mann der die kritische Phi¬losophie studiren wollte . Lübeck 797 . br . 24 kr . SteinbartS philoso¬
phische Unterhaltungen u . Anweisung zur AmtSberedsamkeir christ¬licher Lehrer . Züllicha » 782 — 784 . Hfbd . 36kr. Villaume'S Lo¬
gik. Franks. 788. br. 18 kr . Feder's Grundriß der Philosoph. Wissen¬
schaften. Coburg 769. Hfbd . 15 kr. Adam , über die Grund¬
sätze u. d . Natur des Schönen. Berlin 797 . Hfbd . 15 kr. Baylen«
philosophisches Wörterbuch. 2 Bde . Halle 797 . Hfbd . 1 fl . 45 kr.I. v Tllilosooüe Lbretien n . I 'vrine)' 4 Tom . I-eläe 757.Ld. 48 kr. Ilaumgarten Metazttî siva . Ilallae 768 . Hfbd.18 kr. Jlh'L Versuch einer Anthropologie . 2 Bde. Bern 795. Pp.I fl. 21 kr. Hißmanns Magazin für die Philosophie . 6 Bde . Göt-lingen 778 — 783. Hfbd . 1 fl. 21 kr. Schlettwein'« Weg zurWahrheit. Jena 757. Hfbd . 12 kr. SemproniuS GundibertsLeben und Meinungen. Frankenthal 798 . br . 18kr. Steinbaris
gemeinnützige Anleitung des Verstandes . Züllichau 787 . Pp . 24 kr.Sandrr'L Güte und Weisheit Gotte ». Kruhe. Hfbd . 18 kr. Schul¬
ze

'- üiläuterungen über Kant '- Kritik. KönigSb. 784 . Pp . 24 kr.Dictionnaive Tüllosophique . 4 Tom . Tarls 775 . Ld . 36 kr.Klein'- Anschauung - - und Denklehre. Bamberg 824 . Pp . 24 kr .Sulzer'S philosophischeSchriften. 2 Thle . Leipz . 782 . br . 1 fl. 12 kr.Greilings neue Materialien zu Kanzelpvrträgen . 3 Bde . Magdeb .800. Pp. 48 kr. Drittel sacrl s . snnotata äoetiss , viror . inV. et Hs. Testament . 7. Tvm . kvl . Tranük. 696 . Pgtbd. 16 fl.12 kr. Michaelis deutsche Uebersetzung teS alten und neuen Testa¬ments . vollständig 19 Thl. in 13 Bde . 4 . Göttingen 773 — 792 .Hfbd . 13 fl . 30 kr. Zimmermann, über die Einsamkeit. 4 Thl. Kruhe.784 . Pp. I fl. 45 kr. — Aussichten in die Ewigkeit. 3Bde . Zürich770 — 773. Pp. 1 fl. 12 kr. Baur's Gegensatz des KatholiciSmuSund Protestantismus . Tübing . 834. Pp . 2 fl . 12 kr. MaffilonSPredigten. 15 Bde . Wien 785 —787. Pp. 5 fl . 24 kr. Der Him¬mel mit seinen Wnndererscheiiningen und die Hölle , übers , vonHosackcr. Tübing . 830. Pp. I fl . 21 kr. Ziegenhagens richtige Ver¬hältnisse zu den Schöpft, nMerkeli, mit 8 Kupf . und Musik von

Mozart. Hamb . 792 . br. 43 kr. Baumgartens theologische Strei¬
tigkeiten. HerauLgegeben vvn Semler . 3 Bde. 4. Halle 762 —764.
Hfbd. 1 fl . 12 kr. Beneken 'S praktische Philosophie für Lat hau «,
liche und eheliche Leben. 2 Thle. Hannover793 . Pp . 48 kr . Miot-li , über die Falschheit und Gottlosigkeit des Kantischen Systeiflsnebst einer Antwort auf Kreils Bemerkungen . AugSb. 802. Pp.1 fl . Svcher 's Grundriß der Geschichte der Philosoph. Systeme vonden Griechen bis auf Kant. München 802. br. 30 kr. Der Trao-
scendental -JdealiSmu« in seiner dreifachen Steigerung . München805 . br. 30 kr. Reinhold's Briefe über die Kautische Philosophie .Mannh . 789 . Pp . 18 kr . Sambuga 'S Philosophismus . München805 . Hfbd . 30 kr. Mendelsohn 's philosophitcheSchriften. 2 Thle.Kruhe . Pp . 30kr. StillingS Heimweh und Schlüssel hierzu . 5 Bde.Marburg 805 . Pp . 2fl. 42kr. EckartShausen'S Aahlenlehre der Na¬tur. Leipz . 794 . Pp. »8 kr. —- .Probasevlogie praktischer Theil der
Zahlenlehre der Natur. Leipz . 795 . Pp . 48 kr. Galura 's Grund»
sätze der sokratischen Katechisirniethode. Freib . 793 . br . 12 kr . Pau¬lus Memorabilien, 8 Stücke in 4 Bde. Leipz . 791 — 796 . Pp. 2 fl.TiltelS Logik. Franks . 783 . Hfbd . 18 kr. — Praktische Philosophie783 . Hfbd . 12 kr. — Metaphysik . Hfbd . 18 kr. Pfaffen'S Bibel,werk, die ganze heilige Schrift alten und neuen Testaments . 9 Bd«.
sanimt Register . Speier 767 — 770 . Ld. 3 fl. Seilers Sckullehrer,Bibel de - alten und neuen Testament - in 3 Bde . Erlang . 790 — 825 .
Hfbd . I fl. 21 kr. Thies neues Testament . 4 Bde. Leipz . 794 — 800,m . Tkupf . Pp . 1 fl . 30 kr. Stolz Predigten. 2 Bde. Altenb . 802.Pp. 48 kr. ZinimermannS Predigten. 2 Bde. Darmst. 825. Pp.1 fl. 21 kr . Magazin für Leichenpredigten. 10 Thle. in 5 Bde.
Franks« 804 — 810. Pp. 2 fl. 30 kr. LavaterS Predigten über das
Buch JonaS. 2 Bde . Zürich 773 . Pp . 36 kr . Die Religion, ein
Gemälde in 6 Gesängen . Mannh. 822 . br. 36 kr. Schrvckh'S Kir-
chengeschichte 1 — 10 Thl. Leipz . 668 — 784 . Hfbd. 2 fl . 42 kr.Seiler's biblische- Erbauung-buch neuen Testaments. 5 Bde. Cb-
lang. 788 — 790 . Pp . 1 fl . 45 kr. Bahrdt 's System der morali¬
schen Religion. 3 Bde. Berlin 790. Pp . 1 fl. 12 kr. Seilers Kir¬
chengeschichte de« neuen Testamentes in Tabellen . 4. Erlang . 7931 .
Pp. 24 kr. Liblla , die ganze heilige Schrift alten und neuen Te¬
staments v. M . Luther . Fol . Halle 737 . Ld. 4 fl. Bauers histor.»
kritische Einleitung deL alten Testaments . Nürnb . 886 . Pp . 48 kr.Kregor ! HarianLeni vpera . graee lat . 2 Tom . Toi . Dolo -niae Oyo. l -ck. 5 fl. Dlvmeutis Xlexanärinl opera grseovet lat . Toi . I-uletia 02y . Ld . 4 fl . Liblia saera vulgäre Läl-tiones. » . ^ nt » orz,iao 715 . Ld « 2 fl. 42 kr . Slruvens Kirchen-
Historie . 4. Franks. 721 . Ld. I fl. 30 kr . Die Philosophie der Reli¬
gion. 7 Bde. und Zugaben . 5 Bde. Zusammen 12 Bde . m . Vign.
AugSb. 780 — 790. Hfbd. 3 fl . 30 kr . Sacis Erklärung der heil.
Schrift. 1 — 8 Bd . AugSb. 787 - 791 . Pp . 1 fl. 30 kr.

Staats - Rechts - rmd Kameralwisseuschaft.
Eichhorns deutsches Privatrechk (2). Gotting. 825 Hfbd. 1 fl.

18 kr. Thibaut Svstem des Pandektenrechts . (3) . Jena 809. Pp.I fl. 12 kr. Mackeldep'S römische- Recht . (8). Giesen 829 . Hfbd.
1 fl . 30 kr. Meister - Lehrbuch des Naturrechtes . Franks . 809 . Pp.48 kr. KriillS Jntestaterdfolge. Landshut 811. Pp. 24 kr. Nasp'S
Erläuterungen des Naturrechls. Wien 794 . Pp . 30 kr. Heise'S
Systems de- gemeinen CibilrechtS. Heidelberg 819 . Pp. 24 kr.
Hopfner - Naturrecht. (4) . Giesen 789. br. 12 kr . Feuerbachs pein¬
lichen Rechts (10). Giesen 828 . Pp . I fl. 21 kr . Rettigs Poüzeige -
setzgebung . Kruhe 826 . Pp. Ifl. 12kr. HarlSHandbuch derStaats-
wirthschaft und Finanz. Erlang . 8l1 . br. 48 kr— Handbuch ber
Steuerregulirung. 2 Bde. 814 — 816 . br. 48. SchmalyHandbuch
des Land - und LehnrechtS. KönigSb. 794 . Pp . 30 kr. — Lehrb. des
Privatrechts.

' Berlin 8l8. Pp. 48 kr. HuselandS Lehrsätze LeS Na-
turrechks. Jena 795 . Pp . 24 kr .. Montesquieu äo I Lsprit cke ,
lois - 5 Tom. 14- Daris SlO , br . 1 fl . 48 kr. I- vs eoäes Iran -



°x» is . 12 . Davis 836 . br. Ifl . 21 kr. Pätz Lehnrecht. Götting . 808.
Pp . 48 kr. Badisches Landrecht . Karlsruhe 809 . Hfbd . 2 fl . 42 kr.
StrelinS Slaatswissenschafk. Erlangen 827 . Pp . 86 kr . Tevenars
Wechlsgelahrheit. Marb. 777 . Hfbd . 24 kr . Grundsätze der Kame-
ralwiffenschaft vom Verf . des Lehrbegriffs . 2 Bde , Franks . 783.
Hfbd . 48 kr. Hestermanns offener Handelsstadt. Leipz. 802. Pp.
24 kr . Herrmanns Sammlung in Bezug auf Rdeinhandel und
Schifffahrt erschienenen Gesetze u . Verordnungen rc. Mainz 810 .
br. 2fl . EschenmayerS Staalsökonomierechtin 2 Bde . Franks . 809.
Hfbd . 1 fl . 12 kr. Jungs System der Staatswirlhschaft . Marburg
792 . Pp . 36 kr . Gattercrs Abriß der Diplomatik, m . Kupfr. Got¬
ting . 798. Hfod . 2 fl . 42 kr. Genooesis bürgerliche O -konomie . auS
dem Italienischen , von A . Witzmann. 2 Thle. Leipzig 776 . Hfbd .
36 kr . Webers Repartitivn der Kriegsschaden . Würzb. 798. Pp.
24 kr. SchmaußenS eorz»us juris xubl . Leipz 759 . Hfbd . 30 kr . '
BüschS Darstellung der Handlung. 2 Bde. und Zusätze 3 Bde.
Hamb. 800 . Pp . 1 fl . 45 kr. Sonnenfels Grundsätze der Polizei.
Handlung aind Finanz. 3 Thl . Wien 776 . Hfbd . 48 kr. — Ver¬
mischte Schriften Wien 772. Hfbd . 42 kr. EichenmayersConsum -
Nonssteuer . Heidelb . 813 . Pp. 12 kr. Sonntag« Staatswirlhschaft
und Rechtspolizei. Heidelb . 818 . Ld . 18 kr. Helwigs Finanzberech - »
NUNK eines Staats . Stettin 799 . Hfbd . 12 kr. Georgius Ge »

schichlS- , Finanz - und Handelsansichten. 2Bde. Nürnb . 811. Pp.
24 kr . Tieftrunk, über Staatskunfl und Gesetzgebung . Berlin 791.
Pp . 24 kr. Schwesers Dbentrrrm servitutum . 4. Nürnb . 769.
Hfbd . 48 kr. Ltruben de jure viilicorum. 4 . klsnaov . 768.
Pp . 24 kr. Beck , Drsctalus de jure 1-imitum . 4 . Nürnb . 723.
Pp . 24 kr . Claproth 's bürgerlicher Prozeß. 2 Thle. Gölüng . 787.
Hfbd . 1 fl. kr . Brauers Erläuterungen. 6 Bde . Pp . 7 fl . MorS
Realrepertorium , durchschossen, in 4 . 2 Bde . Freib . 811 . Pp . 1 fl.
48 kr. FinkS Realrepertvrium. 2 Bde . Freiburg 822 . Pp . 24 kr.
Rheinländers praktisches Handbuch für jeden Staatsbürger Badens .
Kruhe 810 . Pp . 36 kr . — Handbuch für Inzipienten und Scriben -
ten . Kruhe 806 . Pp . 36 kr. — Unterricht für Orlsgerichts - oder
.RachSschreiber . Kruhe 827 . Pp . 48 kr. Sonntags Handbuch für
Slaatsschreiber , in 2 Thle . Kruhe 811 . Pp . 48 kr. Mosers Einlei¬
tung in das badische Staats recht. Franks. 772 . Hfbd . 18 kr. —
Staats - und Völkerrecht . 3 Bde . Franks. 765 . Hfbd . 36kr . Looli-
iner jus ecviesiastieum . 5 Dom . 4 . Halse 720 — 72t>- I- d,
3 ü . za Irr. Llsvii Vecisionvs Dol. k raireock . 712 Id . I ü .
M Ar. Bachmanns Lehensfolge. 2 Bde . 797 . Pp . 36 kr. Lodoet
6uide des klotairos publics par 6uickard. Z Dom . Daris
806 - Dp . I ü . Navor Dkessurus jur. occles . er german .
in 2 Dom . a. Ratisbon . 791 . Ukbd . N8 Irr. BlumbiacherS
Dommentarius . 4 . Salzburg 727 . Ld . 48 kr . Strudens Nsben-
stunden , in 6 Thle . 4. Darmst. 789 . Hfbd . 1 fl . 30 kr . Badische
Landcsorganisativn, in 13 Edikten , br . 1 fl . Oeßglelchen in Fol .
Pp . 1 fl . 12 kr. Badische Rechnungsinstrukiion. Kruhe. br. 12 kr.
Grundsteuerordnung, br. 18 kr. Feuerlöschordnung. 12 kr. Tar - ,
Sportel - und Stempelordn . 15 kr . Eidesordn. 18kr . Phvstkats -
ordn . Archivsordnung15 kr. Kircheneeusurordnunz12 kr. Häuser-
steuervrdn . 6kr. Leichenschauordn . 6 kr. MühlenorLn. 12kr. Gerst-
jachers Sammlung aller Verordnungen. 3 Bde. Kruhe 773 . Pp.
1 fl . 48 kr . — Dornus juris gsrmsn . z>ubi . et privat . 3 Bde.
Kruhe 785 . Pp . I fl . 21 kr. — Handv. der deutschen Reichsgesetze .
9 Thl. Kruhe 786 . Pp. 2 fl. Putters Staatsverfassung . 3 Bde.
Gölling . 786 . Pp . 48 kr . Glvbigs Kriminalpolizei - und Civilgesetz-
gebung. 3 Thl . Dresden 809. Pp. 1 fl. 30 kr. Günderrodes
sämmtliche Werke des deutschen Staatsrechts , mit Abhandl. und
Zusatze , von Pvsselk . 2 Bde . Leipz. 787. P . 48 kr. « allkeid ju-
risprudent. toronsis . 2 Dom. Jona 783 . Hfbd . 48 kr. Fischers
Lehrvegriff sämmtlicher Kameral - u . Polizeirechte. 3 Bde . Franks .
785 . Hfbd . 2fl . 42 kr . Allgemeiner Kameral -, Oekonomie-, Forfl-
Mtv Technologie- Korrespondent für Deutschland. Iahrg. 1807 bis
1813. incl. 7 Bde . 4 . Pp . 5 fl. 24 kr. Bachs badische Landrechte
ltiid Statuten rc.. in 2 Thle. Kruhe 805 . Pp. 30 kr. Badische
landständische Verhandlungen der ersten u. zweiten Kammer , ron
18 >0 . 5 Bde . Pp. 2 fl. — Deßgleichen, ersten u. zweiten Kammer
von 1820. 6 Bde . Pp . 2 fl. 30 kr. — Erstell , zweite Kammer von
1822 . 17 Bde . Pp . 5 fl. 24 kr. Landtagsblatt von 831, 48 kr. Ver¬
gleichende Darstellung der Büdgetsätze und der korrespondirenden
Rechnungsresultate von 1828/31 . 4. Pp . 48 kr. Landständische Ver¬
handlungen der zweiten Kammer 835, in Hefte. 4. 2 fl . 43 kr.

Medizi» nnd Chirurgie.
Hufelands Kunst das menschliche Leben zu verlängern. 2 Thle.

Jena 802 . br. 48 kr . Schneider , über die Gifte. Wurzburz 815
Pp . 48 kr. Becks Handbuch der Augenheilkunde. Wien832. Pracht-
bd . Lucä « mediz . Anthropologie. Ir Bd . 3fl 30 kr . Gesch. des ve¬
getativen LevenS im Individuum . Franks . 816 . Pp . 48 kr . Gräfe,
über die Lithotritie, aus dem Franzos. beS vr . Civiale , m . Kuppt
Berlin 827 . Pp . 1 fl. 30 kr. GirrannerS Abhandl . über die vene¬
rische Krankheit , mit Zusätzen u . Anmerkungen, von Cappel. Wen
803 . Pp. 48 kr. Cullens Nosologie . 2 Thl. Leipz. 786. Pp. 36 kl.
Weikard 'L Handbuch auf Brownische Grundsätze , in 2 Thle. Heil¬
bronn 796. Pp. 36 kr . Cousbruch klinisches Taschenbuch sur pr-st-
tische Aerzle . 2Bde. Leipz. 809 . Pp . 2fl . Loerbavo institulio-
ne» medicae . lVion 775 . Dp . 3a Irr . Trommsdvrff neue Düse-
macopso . Efturl 808 . Pp. 36 kr . N00 S Leovachiungen der Heil¬
quellen zu Rrppolbsau und der Bader. Freib. 833 . br. 48 kr . List-
gelerS Abhanvl. über die erbliche Krankheiten , aus dem Franzos,
von Rougemont . Franks. 794 . Pp. 30 kr. StoUs Retlungsmittej
in plötzlichen Unfällen. Leipz . 794 . Pp. 24 kr. Franks System emer
vollst . Medizin . Polizei. Ir bis Vr Bd . Frankenth . 791 . Pp . 48 kr.
ölaneard,1-erioon modicum tripertitum, o -l . Isonüsmw.
8. — L . 2 Voi . Leipz. 777 . Pp. 1 fl . 21 kr. Conradis Parholvgi «
und Terapie. 2 Thl . in 3 Bde. Marburg 811 — 816. Pp. 3,1
45 kr. — Encyklopadie und Methodologie. Marb. 806 . Hfbd . 24 kr.
Weikards Samml. Medizin , prakt . Beobachtungen. Ulm 798 Pp.
24 kr. ClarkS chronischen Krankheiten, auS dem Engl . Wr -mn
803 . br . 48 kr. 8eIIe Dudimeuts Dz'retologise lftetliodiciUi.
Leroliai 78Ü . Iltbd . N2 lrr. vubreuil , über Verschleimungen .,
aus bem Franzos. , von Schlegel . Ilmenau 824. Pp . 48 kr. Llli-
karbsEntwurfeiner einfachenArzneikunst. Franks 795 Hfvd . Äikc .
Alsrr Viatribe anatom. Dli ^siolog . de structura at<pi«
vita venarum . 0 . Dig. Itrulio 819 . br . 24 kr. Sömmerung,
vom Baue bes menschliche » Körpeis . Ilr bis Vr Bd . Franks . 7SI.
Lb . 2fl. — Dlialalogica . Franks . 795 . Hfbd . 24 kr . Iayrvuch»
der gesammte » Heilkunde . Herausgegebeu von Waltenverg. Ir L
Ilr Bd ,̂ in 4 Hefln . München 827 . br. 1 fl. 12 kr. HarllaubS >>
stemattsche Darstellung der reinen Arznciwirkungenzum prakliscde »
Gebrauch für homöopathische Aerzte . 6 Thle. in 8 Bde . Leipz. 827
Pp. 6 fl. 45 kr. SchmuckerS chirurgische Wahrnehmungen. 2 M.
Berlin 774 . Pp. 1 fl . 12 kr. —- Vermischte chirurgische Schriften.
3 Bde. mit Kupfr . Berlin 776 — 782. Pp . 1 fl . 48 kr. Hilde-
drandts Physiologie. Erlange» 809 . Hfbd 1 fl . 21 kr. Kampfs W
Handlung von den Krankheiten des Unterleibes, mit Kupfr. Franst.
787. Pp. 30 kr. stvi» sur la ssnifl psr Dissot . 2 Dom. k »-
ri» 700 . Ld . 24 kr. Der Magen , seine Struktur und Verrichtun¬
gen , nach dem Engl . , von H . Nobbi ; mit anatomischen Abbildun¬
gen. Leipz. 823 br. 24 k». — Beschreibung aller Gesundbrunnen
und Bäder Deutschlands. Jena 198. Pp. 36 kr. Metzgers p
richlliche Arzneiwissenschafr . t.3) . Königsb . 805 . Pp . 1 fl . 21 kp
Gruners Almanach für Aerzte nnd Nichtärzte. Jayrg . 1782 ds
1785., 1787, 1791 . 1793 und 1798. 8 Bde. Jena Pp . 1 fl . 31 kr.
Müllers Haus - und Handbuch die gewöhnlichen Krankheiten ji
heilen rc. Franks . 796 . Pp. 30 kr. Röschlaub, über katliogenü.
3 Thl. Franks . 798 — 800 . Pp . 1 fl . 30 ka. viotiomisire poo
taiik de «sntä 2 Dom. ksris 760 . Pp . 30 kr. Gchnurrer , ulm
die Dkvlors morbus . Stultg . 83l. br. mit Charte . 24 kr . isom-
merschuh , über die Dbolera rnordus . Kruhe 832 . br. 24 kr.
Usteri R pertorium der Medizin . Literatur der Jahre 7R) — 7K.
4 Bde . Zürich. Pp . 3 fl. 30 kr. Stiffts Heilmittellehre. 2 'W.
Wien 7S3. Pp . 1 fl.

Mathematik , Kriegs » und BauknnH.
BelidorS mathematisch« Lehrschule , aüS dem Franzbs. übm,

von Bion . Mit Kupfr. 4. Wie » 773. Hfbd. 2 fl . 30 kr. Lch
mann« Lehre der Siluativnszeichuuuz in 2 Thl». 4. mit 17 K »M
in Quersol. Dresden 816 . Hfbd . 4 fl . 48 kr . Leonhardis MG
matik . 2 Bde . mit Kupfr. Dresden 826. Hfbd . 2 fl, 42 kr. — Tri¬
gonometrie mit I Kuxft. Dresden 828. Pp. 24 kr. Ladonzus sioa-
struklionslehre. 2 Tdle . , mit Kupfrt. Freib . 812 — 817 . Pp . I
45 kr. Diemen » d'slgebrü psr 1,s «roix. 2 Dom. kgr»
825 . Pp . 1 fl . 30 kr. OeltingerS geometrische Aufgaben. 2 B «,
mit Kupfr. Kruhe 332. br. 2 fl. 42 kr. Creizenachs darstellend
Gevimelrie, mit 6 Kupfrt. Main» 821. Hfbd . 36 kr. Bernhardt



Hydraulik, aus dem Französ. , rvn LangSdorf, mit Kupfr . Leipzig
790 . Hibd . I fl. SneUs Arithmetik, Geometrie und Trigonvme -
tri« in 2 Thl . , mit Kursr . Wien 826 . dr . t fl . Mvntanus syste¬
matisches Haudb. der Land - und Erdmessung . 2 Thle. , mit Kupfr.
Berlin 819. Pp. t fl. 45 kr. Schmiols Elemente der Form und
Größe. 2TH >. Bern 809. Pp. Ist. 12 tr . Malers Algebra . Kruhe
774. Hfbd . 24 kr , Wucherers Stöchiometrie. Kruhe 820. br . 12 kr .
Clemens mathematischesLehrb. 2 Bde. , mit Kupfr. Stuttg. 777.
Pp . 1 fl . 30 kr. Eberts Anfangsgründe der reinen Mathematik,mit Kupfr . Leipz. 810 . Pp . 48 kr. Römische Kriegsalterthümer,mir Kupfr . , aut ächten Quellen geschöpft . HatleL82. Pp . 36 kr .
Vogel« Artilleriewistenschaft , mit Kupfr . Aüu'

ch 756 Hfbd . 36 kr.Lsssl i>« sorm <?r une 1'roii îo a clivrnl ^>nr Bommel , in
2 Tom . slunlek 860 . Pp . 24 kr. Böhms Meßkunst auf dem
Felde , und 2 Anhängen von NiveUiren und Markscdeidekanst , mit
IS Kupfl. Franks. 807 . Hfbd . 1 fl . 12 kr . Cylhs vollständ. Anl . zur
Deeimalrechn -. Lahr80L Hsbd . -48kr. RöschS Lommentarien üb. die
Cominenkariend . Cäsar , m . Planen. Halle 783 . Pp. 48 kr. Vraite
6o I » 6eometrie ckesoriptive xsr Vsllee uv . klswekes- 4.Karls 819. br. 4. fl. Kleinknechts Anweisung zum perspektivischen
Zeichnen , mit 23 Kpfr. 4. Ansbach 820 . Pp. 1 fl. 12 kr. Digno-
la 'S Lehre von den fünf Säulenvrdnungen, in 32 Kupfr. mit Er¬
klärung. Ouerfol . (wie neu ) 3fl . WildsMaaß und Gewicht. 2 Thl.
Freib. 809. Pp. 54 kr. — Anleitung zur Decimalbruchrechnung .
Kruhe 812 . Pp . 15 kr. — Bemerkungen über das badische Maas
und Gewicht . Freib. 820. br. 12 kr . Hauff- Euklids Elemente .
Marburg 807 . Hfbd . 1 fl. 80 kr . Lacrvi .rs Arithmetik , aus dem
Französ. und mit Zusätzen , von Hase. Berlin 805 . Pp . 30 kr. Me¬
chanik des Himmels , vonksplsce , aus dem Franz, übers, und
mit Anmerkungen von Burckhard. 2 Thl. 4. Berlin 800 — 802.
Pp . 8 fl. 6 kr . Gelpkes populäre Himmelskunde , znit Kupfr. Leipz .
815 . Pp . 1 fl. 12 kr. Wolfram « Lehrbuch der gesammten Bau¬
kunst. IrBd . in4Abtheilungen . 4 . SlutlgartundWien833— 83S .
Pp. 5 fl . 24 kr.

Geschichte und Geographie .
Archenholtz England und Italien in 5 Thenn. Kruh« 787 . Pp.I fl. 45 kr. — Annalen »er briitifchen Geschichte al« Fortsetzungron England und Italien. iS Bde . Kruhe 790 — 802 . Pp . 6 fl .45 kr. MüllerS Geschichte schweizerischer Eidgenossenschaft. 3 Thle.in 2 Bde. Frankenthal 790. Pp. 1 fl . 36 kr. BredowS Begeben¬heiten aus der allgem . Weltgeschichte . Reutling. 819. Pp . 30 kr.Mertens Geschichte der Deutschen. 2 Bde . Freib . 811. Pp 1 fl .12 kr. Leben und Thaten des Grase» Cagliostrv. Zürich 791 Pp.I » kr. Der nordische Krieg im Jahr 1812. Berlin 813 . Pp . 12 kr.

Riegels 7jähriger Kampf aus der pyrenäischen Halbinsel . 3 Bde .mit Kupfr. und Planen . Rast . 819 — 821 . Pp . ( wie neu ) 2 fl .42 kr. Eisenbachs Beschreibung und Geschichte der Stadt Tübin¬
gen . mit 8 Kupfr . u . Charte. Tübing. 822 . Pp . 1 fl . kr . Loß Ge¬
schichte Helvetiens bis auf die jetzige Zeit. Halle 805. br. 30 kr.Remers allgem . Geschichte. 3 Thl . Wien 786 . Pp. 1 ff. 21 kr. Hin-
terlaffene Werke Friedrichs II. IZ Thle . in 7 Bde. Pp. 2 fl . 24 kr.
PültcrS deutsche Reichshistorie. 2 Me . Göttingm 772 . Ld . 4s kr.SleinS Handbuch der Geographie und Statistik , bearbeitet ron
Hbrschelmann . 3 Bde. (6) ( wie neu ) . Leipz . 834. Pp . 8 fl. 6 kr.— Kleine Geographie . Leipz. 833. Pp. 1 fl. Rottecks allgemeine
Geschichte. 10 Bde .. mit B ' ldniss. Rottend . 834 (wie neu) . 5 fl.Saatfelds allgem . Geschichte oer neuestenZeit . 2 Bde. in 4 Abthei-kingen, Leipz . 815 - 819. Pp . 2 fl. R 'ohr's Beschreibung des iü-
laschen Landeszur Zeit Jesu. Zeih 821. Pp. 30 kr. Sbruvii 6oi>.
pw» Illskoria « Kermsmcse l'ol. flenn« 730 . Dä , 2 Ü . 42 kr.
schoepstiu Hislorla XarinLo Hsäensi». 7 Vom . 4. Osrls -r.uliL 763 — 766. Ilkdst . 8 <1. 0 kr . Klarkes Geschichtskunde-on d. Jahre 1740 — bis 1830 . 4 Ms . in 46 Hefte und Sr Bd.
1 bis 3 Hefte. Franks. 827 — 829. br . 2 fl. Mitlins Reise, durchSavoyen und Piemont nach Nizza und Genua . 2 Me. Kruhe 817.Pp. I fl . 45 kr . Brands allgem . Weltgeschichte . Franks. s 2 I Pp.36 kr. Schuppius Geschichte der alten Welt. Erfurt 816 . Pp. 24 kr.S -bröckh

'S Einleitung zurttnirersalhistvrie. Berlin 781 . Px . 24 kr.Rufs Weltgeschichte . Kruhe . 817. Po . 24 kr . Vollmer Natur - und
Sittengemälde der Tropenländer . München 828 . Pp. 1 fl. 36 kr.NastS römische Kriegsalterthümer , mit Kupfr . Halle 882. Pp . 1 fl.21 kr.. DiehschS Länder und Völkerkunde für die Jugend , 3 Bke .

Stuttg. 822 — 826 . Pp. I fl . 30 kr. Die Kriegsgefangene . Wahrr
Geschichte von Kotzebue , in 2 Thle . Kemvten . Pv. 24 kr. Schmö -
gers Lehrbuch der Kvsmvgraphie , mit Kupfr . . Negensb . 827 . Pp .30 kr. Napoleons Denkschriften von ihm selbst auf St . Helena ge¬
schrieben , übers, von Lange. Leipz . 821 . Pp. 24 kr. Leben Fried¬richs II. Amsterdam 789. Pp. 12 kr . Meiners Briefe über die
Schweiz . 4 Thle. Tübing . 791 . br . 1 fl . 12 kr. Vo^sge o» 871 -ieet «11 ü ^ pte penäant Iss snnöos 1783 — 735 . sv . osrtos
V»» Volwe^ . 3 Vom . 7Y2. Kji . I st . 21 kr . Listoire äes
Lmperenos i-omsins äezruis .Vugustv jusczu 'a Oonsbsnti » p .Drvvier . 2Vvm. SV . Dsries . Karls 703 . Bst . 1 11. I- e sieeleste I - oois fltI V. 4 Vom . I-elzis. 752 Kp , I ü. 12 kr . Pow-
quevilles Geschichte der Wiedergeburt Griechenlands , herausgege¬ben von Hvrnthal. 4 Bde . mit Karten und Kupfr. Heidelb. 825.br. 3 fl . Memoire» poor svrvir g 1' bistoirs äes expesti,-tioos evklg)-pto et en 8) rie xsr . fl Miot. Kgris 804 . kp .46 kr . Memoire» »eeret» et criiir^ue » ries 6 ouver » eme»set 6 e» moeur » p . Oorsni 3Vom . Baris 7Y4. Iir. 1 11. 12 kr .kistoire <1e Venis « psr varvr . 28 L -iekn . 8 >irNg. 828 . 2 Ü .42 kr . Elsigs Welthistorie , fortgesetzt von Volz , in 3 Thln. Stutt¬gart 773. Hfb . 48 kr. Gesch . der Deutschen von den ältesten Zeitenbis auf K. Friedrich III . 5 Bde. Heilbronn 770 — 781 . Pp. 1 fl.12 kr . Rollins römische Historie von der Erbauung der StadtRom bis auf die Schlacht bei Actium , aus dem Französ . 16 Bde.Breslau 795 — 770 . Hfbd. 3 fl . 30 kr . Goldsmiths Geschichte der
Römer, in 4 Thle . Franken ! !?. 789 — 803 . Pp. 1 fl . 21 kr . - Ge¬
schichte der Griechen, 1 —3 Thle . Frankenth . 788. Pp . 1 fl . Rot¬
tecks allgem . Weltgeschichte. 4 Bde . mit Bildniß. Stuttg. 832.
Hfbd . 3 fl. Geschichte des Hauses Geroldseck , in 2 Mn ., durch¬
schossen, mit Anmerkungen . 4. Franks . 766 . Hfbd. 1 fl. 30 kr.

Na7nr Wissenschaft .
BrögelmannS Beschreibung der neuen Pflanzen . Franks . 812.br. 24 kr. Rössig« Beschreibung der Rosen . Leipz . 799 . Hfbd.

48 kr. Gmelins Nothhülfs gegen Mangel an Mißwuchs . Kruhe817. Hfbd . 48 kr. - über den Einfluß der Naturwissenschaft aus
das gesammte Staatswohl . Aruhe 809 . Pp . 30 kr. Wurzers popu¬lär« Chemie (3) . Leipz. 820 . Pp . 36 kr . Gmelins Abhandlung von
den giftigen Gewächsen. Mm 775 . Hfbd . 24 kr. Crvmes Handb .
der Naturgeschichte mit einer Vorrede , von Thaer. 3 Tble ., in
6 Bde . , mitKupsr . Hannover810— 817 . Pp. 6 fl . 45kr. Baum¬
gartners Naturlehre, mit 8 Kuxfrk. Wien 829 . Hfbd. 2 fl. 42 kr.
Leonhards Handbuch der Oryktognoste. Heidelberg 821 . Pp . 2 A.
24 kr. Schranks bairische Flora. 2 Bde . München 789 . Pr . 2 fl.
30 kr. Unterhaltungenin der Nalurgeschichte für die Jugend, mir
vielen Kupfr. Altona795. Hfod .

'Ist . 12kr. llistoire nsiurelle
6 « Lulkon . 60 Vom . sveo Viß Bari» 776 — 7Y0 I-ä . 22Ü-
I- iaasoi kkilosopliia Botsoies e Vig . 8tockliolm 751 . kx .
1 ü . Wildenows Selbststudium eer Botanik , mit 4 illuminirten
Kupfrt. Berlin 809 . br . I fl . 21 kr. -^ drege elömenlslre >ke «
principe » äe Lotsniczoe . Karls 802 kp . 42 kr . Kvrsooa
LxnopsisKIsntarom 2 Vom . 12. Karls kiOS. Rk1>ä. 8 Ü. 6kr.
Hvffmann , Deutschlands Flora , in 2 Abiheilungen . 12. Ertangen
800 — 804 . Hfbd . 1 fl . 45 kr . Deßgl . in I Bd. , mit illum . Kupfr.
12. Erlangen 791. Pp. 2 fl . 30 kr. Sander , über das Große u .
Schöne in der Natur , in 2 Bde . Leipz . 781 . Pp. 1 fl. ZacquinS
Anleitung zur Pflanzenkenntniß , mitKupsr . Wien 798 . br. 36kr.
Linnes Lehrbuch über das Nalursystem , in einem vollständigen Aus¬
zugs der Müller 'schen Ausg . 2 Bde . . mit Kupfr. Nürnb . 782 . Pp.
3 fl . Menils LeilfaNen zur chemischen Untersuchung der Natür -
körper. 2 Bde . Gotha 829 Pv . 2 fl. Hubes Naturlehre. 3 Bd«.
mit Kupfr. Wien 796 . Pp . 2 fl . 42 kr. Hildebrandts Chemie.
3 Me . Erlang . 791. Hfbd. I fl . 12 kr . Göttlings Chemie. 2 Bde .
Jena 709 . Pp. k fl. 12 kr. Funkes Naturgeschichte und Technolo¬
gie . 3 Bde. mit Kupfr. wozu einige schien. Wien 803 . Pp . 2 st.
30 kr . Ventenat Anfangsgründsder Botanik , m . 14 illum. Kpfrt.
Zürich 803. Hfbd. 2 fl . 42 kr. Böckmanns Versuch über das Ver¬
hallen des Phosphorus, mit Kupfr. Erlang . 800 . 36 kr. Gmelins
äsaneb . der theoretischen Chemie. 3 Bde . Franks . 817 - 819 . 4 fl .
30 kr. Reuß Lehrbuch der Mineralogie. 4 Thle . in 8 Bde Leipz.
801 ^- 806 . Hfbd . 6 fl . 30 kr . Gmelins Grundriß der Mineral»,
gie. Gvttingen 790. Pp. 30 kr. Leonhard« Handbuch einer allge .
meinen tvpvgraph . Mineralogie. 3 Bde . Fransf . 805 — 809 . Pp



1 fl. 48 ki°. Flora , oder : Botanische Zeitung . Herausge - eben eon
der botanischen Gesellschaft in Regensb . Zahrg . 818 — 822 inclus .
und 824 — 827 inclns . in 18 Bde ., mit Kupfr . Pp . 15 fl . (LdprS .
per Zahrg . 6 fl. 36 kr.

Schöne Wissenschaft .
Müller « Erzählungen für Herz und Geist . Passau 822 . Pp -

24 kr . Hebels allemanische Gedichte . Kruhe 803 . Pp . 48 kr . —
Schatzkästlein . Tübingen 811 . br . 48 kr. Voß Luise . Reutlingen
804 . Pp . 24 kr . Wieland « Don Sylvio von Rosalva . 2 Thle .
Kruhe Pp . 30 kr . — Poetische Schriften . 3 Tble . 45 kr . — Pro¬
saische Schriften , 2 Thle . 30 kr . - Goldener Spiegel in 2 Thln .
30 kr . — Gesch . des weisen Danischmend . 18 kr . — Geschichte de«
Fräuleins v . Sternheim . 2 Thle . 24 kr. — Zdris . 18 kr. — Bei¬
träge zur Geschichte des Verstandes und Herzens . IS kr. - - Dio¬
genes von Sinope . Die Grazien , in 1 Bd . 86 kr . Klopstocks
Messias . 4 Thle . in 3 Bde . Hfbd . 1 fl . 30 kr . Die Zobsiade . Ein
komisches Heldengedicht . 3 Thle . Dortmund 799 . Pp . I fl . 45 kr .
Gleims sämmtliche Werke . 4 Bde . Pp . I fl . 48 kr. Uz poetische
Werke , in 2 Thle . Pp . 36 kr. Reinold Lyrische Gedicht « und
Briefe , in 2 Bde . Heidelb . 815 . Hfbd . 1 fl . Feßlers Aristides u .
Tcmistokles , in 2 Thle . Berlin 792 . Hfbd . 1 fl . Schreibers Lehr¬
buch der Aesthetik . Heidelb . 806 . Pap . 45 kr . Rabeners Satiren .
4 Thle . Kruhe 775 . Pp . 1 fl . 30 kr . Meißners Skizzen . 8 Thle .
in 5 Bde . Tübing . und Kruhe . mit Kupfr . Pp , 2fl . 42 kr . — Er -
zählungcn , Dialogen und Fabeln , in 2 Thl . Pp . 30 kr. — Alcibia -
des . 4 Thl . Leipz . 786 . Pp . 1 fl . 21 kr. Hallers Fabius und Calo .
Kruhe 779 Pp . 18 . kr . Rammlers Lyrische Blumenlese . 2 Bde .
Kruhe 785 . Pp . 48 kr . Die Akademie der Grazien . Eine Wochen¬
schrift zur Unterhaltung des schonen Geschlechts . 4 Thle . Hallo
776 Hfbd . 1 fl. 12 kr. DuschS moralische Briefe . 2 Thle . Leipz .
762 . Pp . 24 kr . Klopstocks Trauerspiele , David . Der Tod Adams .
Kruhe . Pp . 24 kr . — Hermanns Schlacht . Reutling . Hfbd . 15 kr .
— Geistliche Lieder . 15 kr . Schröders Gedichte . Kruhe 835 , br .
30 kr . Weikards Toilettenlektüre für Damen und Herren . 2 Thle .
Franks . 797 . br . 48 kr . Gastmahl , von Schlosser . Konigsb . 794 .
br . 24 kr . Reichardt « vertraute Briefe , aus Paris geschrieben in
Len Zähren 1802 und 1803 . 3 Thle . Hamb . 805 . Pp . I fl . 21 kr-
Schillers Geschichte des 30jährigen Krieges . 2 Thle . Kruhe 815 .
Pp . 45 kr . — Maria Stuart . Tübing . 801 . Pp . 24 kr . — Die
Verschwörung de « Fiesko . Tübing . 806 . br . 24 kr . — Turandot .
br - 12 . Höltys Gedichte . Kruhe 823 . Pp . 21 kr. Leffings Lust¬
spiele . 2 Thle . Kruhe Hfbd . 24 kr . — Nathan der Weise . Berlin
804 . Pp . 30 kr. — Analekten für die Literatur . 4 Thle . , in
3 Bde . Bern 785 . Prachtbd . 1 fl . 48 kr . Geßners Schriften .
3 Bde . Kruhe 790 . Pp . 1 fl . 21 kr - Der Zuschauer , aus dem
Engl , übers . , in 9 Thl . Leipz 75l . Hfbd . 1 fl . 48 kr . Claurens
sämmtliche Schriften , in 24 Bdn . Slutkg . 829 . Hfbd . 8 fl. W .
Scotts Leben Napoleon . 12 Bde . 12 . Stulkg . 828 . Pp . 1 fl . 48 kr .
— Kenilworth . in 2Thl . Pp . 30kr . — Redgauntlet . Hfbd . 30 kr .
— Die Verlobten . Hfbd . 30 kr . — Wovdstock . 30 kr . - Der
Alterthümler . Hfbd . 30 kr . — Quentin Durward . 5 Bdchn . br .
24 kr . — Der schwarze Zwerg . Pp . 18 kr . - Der Talisman » .
Pp . 30 kr. Amaliens Erholungsstunden , Teutschlands Töchtern
geweiht , von M . Ehrmann , mit Kupfr . und Musik . 9r Zahrg .
in 18 Bde . Stuttg . 790 — 798 . Pp . 4 fl. 30 kr . Karlsruher Un -
terhaltungsblätter . Ir — 9r Zahrg . von 1823 — 1836 incl . Pp .
18 fl . Desgleichen einzelne Jahrgänge zu 2 fl . 30 kr . Kotzebue
kleine gesammelre Schriften . Ir und 4r Bd . Kruhe Pp . 24 kr. —
Menschenhaß und Reue . Die Indianer in England , in 1 Bd .
Mainz 790 . Pp . 24 kr. — Das Kind der Liebe . Der weibliche
Jakobinerklubv , in 1 Bd . Leipz . 792 . Pp . 24 kr . — Erinnerun¬
gen ans Paris . Berlin 804 . br . 30 kr . Britania , oder : neue
engl . Miszellen . Zahrg . 821 . 6 Bd . , und Zahrg . 827 . Ir Band ,
zusammen 5 Bde . Stuttg . Pp . 1 fl. 48 kr .

Haus - und Laudwirthschaft .
Döbels gründliche Einleitung zur Haus - und Landwirthschast ,

liebst einer nützlichen Hausapotheke ic. Leipz . 771 . Pp . 30kr . Ber¬
mershausens Hausvater in systematischer Ordnung . 5 Bde . Leipz .
783 — 786 . Pp . 2 fl . 30 kr . Hochheimers Haus - und Handwör¬
terbuch . Leipzig 819 . Pp . 1 fl . Paulizkys Anleitung für Landkeute
zu einer vernünftigen Gesundheitspflege (3) , verbessert von Acker¬
mann . Franks . 799 . Pp . 48 kr. Nehms nützliches Allerlei für

Haus - uudFeldökonomis . Ulm 806 Pp . 30 kr. Schneiders prak¬
tisches Lehrbuch der Landwirthschast . Ir Thl . Ouedlinb . 834 . Pp
24 kr . Sturms Lehrbuch der Landwirthschast . 2 Thle . , mit Kupfrt .
Jena 819 . Pp . 1 fl. 45 kr. Hagedorns Landwirthschast . Berlin
755 . Pp . 24 kr. Schulz Gefahren . Wörterbuch zur Erhaltung -
des Lebens . 2 Thle . A - Z . Erfurt 828 . Pp . 1 fl. 12 kr. Mül -
lers vollst . Wartend » mit Anhang , wie eine Kern - u . Baumschule
anzulegen :c. . in 2 Thle . Stuttg . 794 . Pp . 30 kr. Lehrreiches
und vollständiges Magazin für Frauenzimmer . Die ganze Koch¬
kunst und Auckerbäckerei . 2 The . Kruhe 812 . Pp . 12 kr . Mayers
Ganze der Landwirthschast . 2 Thle . Nürnb . 792 . Pp . 36 kr . Ger¬
bers Obstbaumzucht im Großen und Kleinen . Mannheim 835 . tr , ,
18 kr. Thaers Grundsätze der rationelle » Landwirthschast . 4 Bde. '
mit Kupfr . Stuttg . 833 . Pp . 6 fl. Hermstädtr Rathgeber für den
Bürger und Landmann . 4 Thl -, mit Kupfr . Berlin 817 — 8LI .
Pp . 2 fl. 42 kr . Die Landwirthschast der alten Völker , nach dem
Französ . von Neynier , und bearbeitet mit Anmerkungen , von
Damance , mit Abbild . Heidelb . 833 . Pp . 1 fl . 12 kr . Verbeffer -
ter Brau - und Brantweinurbar , nebst Anhang von Bereitung des -
Aepfelweins . Wie aus gemeinen Landweinen gute ungarisibr ^

Weine ic. verfertigt werden können . 2 Thle . Leipz . 795 . Pp . 5-lkt , *
Lampadius Erfahrungen über de» Nunkelrübenzucker . Freib . 860.
br . 24 kr . Ueber den Anbau und die beste Benutzung der Karkof.
feln zu Mahlzeiten , Branntwein , Puder , Stärke , Seife und Lich¬
ter : c . Leipz. 794 . Pp . 30 kr . Neues Unterricht - , Noth - u . Hülfs -
büchlein für Bürger und Landleute . 2 Thle » mit Kupfr . Weisenb.
798 . Pp . 48 kr . Chaptal , über den Bau . Bereitung und Allste- te
Währung LerWeine , übersetzt von Böckmann . Kruhe806 . Pp . 36kt . S
Die Trul - und Perlhühnerzuckt . Ulm 826 , Pp . 15 kr . Neubauers -
Kochbuch auf bürgerliche Art Fleisch - und Fastenspeisen zu bereilen .

"

Wien 777 . br . 12 kr. Schelers ökonomisch - praktischer Katechis- 6 *
mus für Stadt - und Landschulen . Heilbron 802 . Hfbd . 24 kr. E
John Mills vollständiger Lehrbegriff von der praktischen Feldwirlh - li -
schaft , aus dem Englischen übersetzt . 5 Bde » mit Kupfr . Leipzig M
767 . Ld 2 fl , Krünitz ökonomisch - technologische Encyklopädie ,
sortges . von Flörke 1 bis 104 Bde , mit Kupf . Berlin 782 — 80«.
Ld . 54 fl . Dübuiffons Liquerfabrikant , aus dem Französ . übers. ^
u . mit Zusätzen , von Hahnemann , in 2 Bde . mit Kup »r . Leipzig ve
785 . Pp . 48 kr . Beckmanns Grundsätze der deutschen Laiidwittb - m
schaft ( 5 ) . Götting , 802 . Pp . 48 kr . Walthers Lehrbegriff der Hh
deutschen Landwirthschast . Giesen 790 . Pp 24 kr. Salzmanns
Küchengewächse :c . 2 Thle . Berlin 786 . Pp . 36 kr . Anweisung ,
zur Vertilgung des Blüthenwiklers und Obstraupen . Berlin 7!V. A

'

br . 12 kr. Arzneibuch für die Krankheiten des Rindviehes , der Al
Schaafe und Schweine . 809 . br . 12 kr . Christs Amveisnng zu dm litt
einträglichen TabackSbau . Franks . 803 . Pp . 24 kr . Serviere « M
Kellermeister , oder : die Erkennung , Erzeugung und Behandlung ^
aller trinkbaren Flüssigkeiten . Franks . 811 . Pp . 30 kr . Oekono- ^
misches Wörterb . aller nölhigsten Haushaltungskünste zur Stadt -
und Landwirthschast nach alphabetischer Ordnung . 3 Bde . Leipzig flk !
763 . Hfbd . 1 fl . 21 kr . Margeths Unterricht in der Obstbaiim - net
zucht . Amorbach 829 . br . 15 kr. LüderS Küchengarten und An- pery
leitung zum Gartenbau . Hannover 773 . Hfbd . 24 kr. Erhard !«
Anleitung zur Erziehung schmackhafter , gesunder und haltbarer
Weine . Kruhe 803 . Pp . 24 kr . Anleitung zu einer Verbesserung
der Weine . Franks . 775 . br . 15 kr . Traitä äo I» oulture ä» soll
Dakar : x . 6a4ot «Io Vaux . Paris 8t0 . br . 12 kr. Christs Re- Pst
geln von Fruchlbrantweinbrennen , mit Kupfr . Franks . 785 . tr. nun
12 kr. Breitenbachs Handbuch deS Flachsbaues . Erfurt 804 . M > F ) u
36 kr . Staabs praktische Anleitung des Destillirens der Wem - ,
aus Gelraidekörnern . Franks . 804 . Pp . 30 kr. Vogelfangs syüe-

"
,

malische Landwirthschast 832 . br . 48 kr . Neiders Ganze des Lein- ^ ttl

baues , Flachsveredlung , Flachsspinnens . Webens und Bleichen«. Hab
Leipzig 824 . Pp . 36 kr . Brauns nützliche Bemerkungen in der neu
Landwirthschast , mit 4 Kupfrt . Leipz . 786 . Pp . 24 kr. viction -
» airo univorsvl 4 'aurivuiluro vt 4o jsrüinaZe 4o kau -
connorio , Lkassv , keeks , ouisins vtmanego . 2 Tom . er .
Pigures , 4 . Paris 751 . 1- 4 . 2 ü . Fabbronis Kunst nach Grund- hkvt
sähen Wein zu verfertigen , mit Zusätzen von Hahnemann , mit jegl
Kupfr . Leipz . 790 . Pp . 24 kr . Bouches Zimmer und Fenstergat-

teil Reutling . 812 . Pp . 30 kr . Traitö raisonnä 4s lg vlslülo -
liv » x . vojcau . z Pom . Paris 802 , kr . 36 Irr ,


	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]

